

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 002/2013/PROPE**  
**SELEÇÃO DE ORIENTADORES E PROJETOS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA**  
**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO**  
**CIENTÍFICA - PIBIC/FAPEMIG/UFSJ**  
**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA - PIIC**

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal de São João del-Rei, no uso de suas atribuições regimentais, retifica o Edital nº 002/2013/PROPE, conforme se segue:

**Onde se lê:**

**7. PRAZOS:**

Lançamento do Edital	23/08/2013
Período de inscrições	de 16/09 a 14/10/2013
<b>Data e horário final para o envio eletrônico<sup>1</sup></b>	<b>14/10/2013, às 15h</b>
Divulgação do primeiro resultado	13/12/2013
Data limite para pedidos de reconsideração	14 a 20/12/2013
Divulgação do resultado final após análise dos pedidos de reconsideração	16/01/2014
Indicação do(s) aluno(s)	16/01 a 14/2/2014
Envio do Termo de Compromisso assinado	até 10/03/2014

**Leia-se:**

**7. PRAZOS:**

Lançamento do Edital	23/08/2013
Período de inscrições	de 16/09 a 14/10/2013
<b>Data e horário final para o envio eletrônico<sup>1</sup></b>	<b>14/10/2013, às 15h</b>
Divulgação do primeiro resultado	24/01/2014
Período para pedidos de reconsideração	24 a 31/01/2014
Divulgação do resultado final após análise dos pedidos de reconsideração	07/02/2014
Indicação do(s) aluno(s)	10 a 23/2/2014
Envio do Termo de Compromisso assinado	até 10/03/2014

São João del-Rei, 26 de novembro de 2013.

Prof. André Luiz Mota  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação